
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 3 Dompu 

Kelas / Semester : VII/Ganjil 

Tema : Gambar Flora 

Sub Tema : Menggambar flora dengan menerapkan unsur, prinsip, teknik dan prosedur dalam 

menggambar 

Pembelajaran ke : Kedua 

Alokasi waktu : 30 menit x 2 jam pelajaran 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

      Melalui model pembelajaran Studysaster peserta didik diharapkan mampu mengekspresikan diri 

melalui gambar flora atau tanaman yang dapat meningkatkan daya tahan tubuh sehingga baik untuk 

mencegah infeksi Virus Corona dengan menerapkan unsur, prinsip, teknik dan prosedur menggambar 

serta mengomunikasikan kepada orang lain melalui media sosial. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Identification 

Mengidentifikasi resiko/dampak yang dapat ditimbulkan bencana Covid-19 pada diri sendiri 

atau lingkungan. 

2. Search 

Mencari referensi tentang tanaman herbal untuk mencegah infeksi Virus Corona/Covid-19 di internet 

atau sumber lain yang relevan. 

 

3. Plan 

Merencanakan pesan/ide apa yang akan disampaikan melalui gambar. 

 

4. Create 

Memvisualkan rancangan/ide menjadi sebuah karya gambar. 

 

5. Share 

Membagikan gambar flora atau tanaman herbal yang dibuatnya kepada orang lain melalui media sosial. 

 

6. Practice 

Mempraktekkan secara nyata pesan di dalam gambar pada dirinya sendiri dan orang disekitarnya. 

 

7. Communication 

Menjelaskan tentang konsep unsur, prinsip, teknik dan prosedur dalam menggambar secara lisan 

melalui rekaman vidio. 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Sikap : kejujuran, ketepatan, kedisiplinan dan tanggungjawab. 

Pengetahuan : pemahaman unsur, prinsip, teknik dan prosedur dalam menggambar flora. 

Keterampilan : keunikan karya gambar flora atau tanaman yang dapat meningkatkan daya tahan tubuh 

pada masa pandemi Covid-19 untuk mencegah infeksi Virus Corona. 
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Model Pembelajaran 

Studysaster adalah sebuah inovasi berupa modelpembelajaran untuk mengintegrasikan pendidikan 

kebencanaan dalam kegiatan belajar mengajar. 


